

— Добро пожаловать в СиByР «Королевства Англуря»! — раздался приятный женский голос. Секундой позже тьма озарила полупрозрачным силуэтом женской фигурки. Это был лишь контур, неясные очертания, отчетливо озарявшие окружающее пространство нежным голубым свечением.

В расступившейся темноте появился мужчина, потирающий глаза. Влад с трудом понимал как, но компьютер каким-то образом сумел исправить его «минус пять» в практически идеальное зрение. И парню было крайне непривычно видеть мир настолько четко. Зрение у него уехало еще в младших классах школы и жизнь без очков оказалась для Влада в новинку.

— Укажите свое имя, — произнесла полупрозрачная девушка. — Желательно — настоящее. Оно будет использоваться исключительно для системных оповещений.

— Никто посторонний его не услышит? — спросил Влад. Однако любой более-менее внимательный человек без труда бы уловил нотки осторожности в голосе.

— Политика конфиденциальности запрещает нам передавать любые ваши личные данные кому-либо без вашего согласия. Желаете увидеть соглашение?

— Нет-нет, поверю на слово, — поспешил заявить парень. Вероятно, опасаясь, что сейчас ему еще вслух начнут зачитывать все сто с лишним пунктов. — Мое имя Влад.

— Благодарю, Влад, — девчонка мягко улыбнулась. — Выберите класс своего персонажа. Перед молодым парнем вспыхнуло три фигуры. Первая изображала мужика в сияющих доспехах. Вторая — закутанная в темное фигура, пол которой не определялся при всем желании. Ну а третья — мужик в расшитой мантии, с посохом.

«Очевидно», — подумал Влад. — «Воин, разбойник, маг. Как и всегда во всех подобных играх.»

— Можно будет сменить класс в игре? — спросил он, разглядывая три фигуры и понимая, что с ними, скорее всего, все далеко не просто и от этого выбора зависит вся игра.

— Можно развить своего персонажа, но сменить базовый класс можно будет только полностью удалив весь ваш прогресс, — тут же откликнулась девушка.

— Покажи дерево развития.

Фигуры разъехались в стороны и в освободившемся пространстве появились десятки маленьких статуэток с подписями, связанные между собой тонкими линиями.

Некоторое время Влад стоял, вдумчиво читая подписи и разглядывая изображения. В целом — все было ясно. Воин сперва становится «Заштитником», специализируясь на щитах, после чего может развиться в «Теневого меченосца», вооружаясь парой темных заклинаний и так далее. От полного дерева классов у Влада глаза разбегались. Их тут для каждой основы было под сотню, а то и больше. Есть из чего выбрать и каждый найдет что-нибудь себе по душе.

Влад был далеко не новичком в подобных играх, а потому решил ознакомиться со всей этой хренью попозже. Благо форумов и «гайдов» было пруд пруди, несмотря на то что игра была запущена едва ли три месяца назад.

— Я выбираю класс воина, — отчетливо заявил он.

— Вы уверены? — спросила виртуальная подруга. — Основные качества воинов — сила и выносливость, они лучшие специалисты по ближнему бою...

— Избавь меня от подробностей, — отмахнулся Влад. — И да, я полностью уверен. По правде сказать, выбора у Влада особо и не было. Разбойники на его взгляд были слишком хилые, да и заниматься всяким воровством у парня не было никакого желания. А маги используя заклинания каждый раз должны были произносить соответствующие слова и Влада передергивало от одной мысли, что придется постоянно орать всякую абракадабру. Парень все же считал себя взрослым мужиком, как-никак.

— Желаете настроить свою игровую внешность? — спросила система.

— Да, — ответил парень.

Перед Владом тут же возникло зеркало в котором отразился он сам. Такой, какой есть. Из отражения на него смотрел молодой мужчина лет двадцати восьми, а может даже тридцати. Короткие каштановые волосы в духе Гарри Поттера, не слишком представительное телосложение, верхняя губа рассечена коротким шрамом — следом от давней автомобильной аварии. Узкий нос с горбинкой, две родинки на левой скуле.

Владу никогда не нравилось, как он выглядит. Уж слишком... неказисто. Конечно, находились девчонки, которые просто тащились от «мужественного» облика, но таких было немного. А потому парень решил кое-что переделать, раз уж Симулятор Виртуальной Реальности (СиВуР, в простонародье) это не только позволял, но даже поощрял (дескать, психика более легко делила реальность и виртуальность).

После двадцати минут мучений из зеркала глядел гораздо более грозный вариант внешности Влада. Шрам на губе исчез, брови стали чуть кустистей, волосы отрасли на десяток сантиметров, в то время как их цвет сменился с каштанового на иссиня-черный. Глаза из карих стали насыщенного стального оттенка, в то время как на правой щеке появились три роскошных неровных шрама перечеркивающих лицо ото лба до подбородка. Родинки исчезли, в то время как кожа сама по себе приобрела легкую рельефность. Ну и последним штрихом была роскошная щетина которую Влад оглядывал с некоторой гордостью во взгляде (как, пожалуй что, и любой, кому приходится ежедневно бриться перед работой).

Неприятное разочарование ждало парня при попытке сменить тело. Система наотрез отказалась накачивать ему виртуальные мышцы, начав лепетать что-то про возможное диссоциативное расстройство психики и тому подобное. «Короче — хотите выглядеть качком — качайте мускулы реально», — с грустью подумал Влад, решив в отместку сменить оттенок кожи со своего стандартного «типичного компьютерщика» на несколько непривычного «пляжного монстра».

В целом, результат Влада удовлетворил. Своих целей он добился сполна. Во-первых, теперь Влад выглядел гораздо более грозно, а во-вторых, даже если он встретится с кем-либо из своих реальных знакомых, узнать его будет крайне затруднительно. Ну и небольшим бонусом было то, что теперь «виртуальному» Владу крайне сложно было дать меньше тридцати пяти лет.

— Закончить со внешностью, — еще раз взглянув в зеркало, сказал парень.

— Выберите уровень реализма.

— Максимальный, — тут же заявил Влад, не дожидаясь пояснений.

— Вы уверены? — спустя пару секунд молчания спросила его полупрозрачная знакомая. — На максимальном уровне реализма система блокирует лишь самые сильные болевые импульсы, вызванные, к примеру, потерей конечности или...

— Да, я уверен, — нетерпеливо перебил парень машину. — Я осведомлен о том, что такое

максимальный уровень реализма и делаю этот выбор в трезвом уме и светлой памяти.

С одной стороны — все как в жизни. Ушиб палец — болеть будет долго. Проткнули мечом — ощущения просто восхитительные (если ты, конечно, бывалый мазохист). С другой стороны — пятикратное увеличение всех наград за любые действия и абсолютно все ощущения точно такие же, как в реальности. В том числе вкусовые и тактильные. В целом все выглядело более чем заманчиво. И именно из-за этого пункта Влад вообще решился на путешествие в виртуальный мир.

— Принято, уровень реализма — максимальный, — безо всяких эмоций заявила моя полупрозрачная подружка. — Выберите стартовую точку.

В воздухе возникла карта Англура, разделенная на политические регионы, коих тут было больше трех десятков.

— Меня интересуют жаркие тропические страны, — после полуминуты раздумий заявил Влад.

«В конце концов, игра должна приносить удовольствие. Уж лучше я устрою себе тропический курорт», — подумал парень. — «Какой-никакой, а будет отпуск от трудовых будней.»

Система услужливо подсветила два региона почти на самом юге карты. Один был на материке, в то время как второй представлял из себя цепочку островов чуть восточнее.

Не желая связываться с кораблями и прочей фигней, Влад ткнул в «Фионин», расположенный на материке.

Мир почти сразу же ожила. Вместо давящей тишины, в которой Влад находился раньше, на его уши обрушились десятки разномастных звуков. Шелест листвы, шуршание травы, стрекот каких-то насекомых и переливчатое пение неизвестной парню (а может и всей науке в целом) птицы, примостиившейся где-то на дереве неподалеку. Влад огляделся, пытаясь проморгаться. После абсолютной черноты, в которой он создавал персонажа (или самого себя, это уж как поглядеть), яркий солнечный свет весьма чувствительно ударил его по глазам.

Парень стоял у еще дымящегося костра. Вокруг была маленькая полянка метров пяти в поперечнике. У кострища лежали два полена, рядом с которыми Влад обнаружил вложенный в ножны меч, деревянный щит и небольшой рюкзак (сказать по правде, простой мешок с парой лямок и весьма грубой завязкой сверху).

Пейзаж, мягко говоря, поражал. Вместо привычных парню блеклых оттенков домов и дорог, ярко-зеленые, словно только что умытые дождем, деревья и насыщенные тона местной травы казались несколько нереальными, но мозг весьма четко говорил Владу, что все в порядке. Так и должно быть. Это человек умудрился испортить природные оттенки.

С одной стороны от маленькой полянки была кромка местного леса. С другой — луг с высоченной травой, над которой светило теплое оранжево-красноватое утреннее солнышко. Лишь одна тропинка вела четко между двумя растительными стенами, как бы намекая Владу, что выбора у него, по сути, нет.

Парень все же не удержался и несколько минут попросту походил по поляне. Пощупал траву, погладил полено. Даже ткнул пальцем в костер (что, кстати, оказалось не лучшей идеей). Попросту чтобы посмотреть на то, что такое СиByР.

И, сказать по правде, виртуальный мир почти не отличался от реального. Только был ярче. Оттенки дышали свежестью, будто рука человека прогрессивного еще не коснулась местной природы. Воздух был чистым, непривычным. Пах травой, цветами и прочей присущей дикой

местности хренотенью, а не привычным городскому жителю запахом выхлопов.

В целом Влад оказался доволен. Он много слышал о симуляторах виртуальной реальности. Они появились на рынке около двух лет назад. Первые были простыми, включали в себя заранее запрограммированный сценарий, в котором человеку отводилась роль зрителя. Что-то вроде фильма с эффектом присутствия.

Однако, не прошло и месяца как контора, разработавшая само устройство для погружения в виртуальный мир, выкинула на рынок полноценный секс-симулятор, взорвавший общественность. Всякие там моралисты тут же объявили бойкот, пытаясь добиться закрытия аморальной конторы, но было уже слишком поздно. СиByРы раскупали целыми тоннами, мгновенно обеспечив данному продукту роскошное будущее.

Ну а чуть позже, по мере того как цены на устройства становились более доступными, начали появляться различные игры. Гонки, симуляторы казино, боевики и прочее.

«Королевства Англура» были первой полноценной ММО-игрой. Для тех кто не в курсе, что это такое, объяснение достаточно простое. ММО — это игра, в которую одновременно могут играть множество игроков.

Влад очень долго не решался вообще начать играть. В основном потому, что в реальной жизни у него все складывалось более-менее нормально. Не то чтобы хорошо, но и не плохо.

Красивая девушка и пара верных друзей. Что еще нужно для счастья двадцатичетырехлетнему мужику? Работа? Ну да, тут у парня не особо склеилось — коллектив попался далеко не лучший. Но, по крайней мере, платили исправно и весьма неплохо.

Вот только недавно вся привычная Владу жизнь полетела в тартарары. Женяка, один из двух его друзей, укатил в Москву. Предложили работу и он тут же согласился. Конечно, от Питера до Москвы рукой подать, но, как быстро выяснилось, Женяка быстренько обустроился на новом месте и тут же забыл про своих старых друзей.

Ну а второго друга, Михаила, Влад застукал под своей девушкой. И парню достаточно было взглянуть на ее счастливое лицико в тот момент, когда она весьма сноровисто скакала верхом на члене «лучшего» друга, чтобы понять — все кончено. И с ней, и с ним. Друзья так не поступают, а прощать за такое... у Влада всегда были проблемы с тем, чтобы кого-то прощать. По крайней мере просто так. А Вика даже и не подумала нормально извиниться. Так, промямлила что-то подозрительно напоминающее «ты сам виноват» и все.

В целом, там где недавно была веселая компания вдруг осталась лишь пустота, которую надо было чем-то занять. И СиByР подошел к освободившейся нише почти идеально.

Закончив развлекаться с окрестной травой Влад подошел к стоявшим без дела вещам. С мечом пришлось немного повозиться. Парень даже пару раз как следует выматерился, прежде чем сумел прицепить ножны к поясу так, чтобы они не мешались при ходьбе. Со щитом все было гораздо проще. Круглая деревяшка с локоть в поперечнике, имела небольшую ручку со внутренней стороны (что, впрочем, означало, что Владу придется таскать ее в руках). Ну а вещмешок легко скользнул на спину, болтаясь там как плохой парус.

К своему удивлению Влад обнаружил на дне походного рюкзака маленький кошель. Простой кожаный мешочек, на дне которого тихонько бряцали друг о друга десяток маленьких медных монеток. Немного повозившись, парень сумел более-менее надежно прицепить кошель к ножкам.

К сожалению, никаких доспехов молодому покорителю виртуального пространства пока что явно не полагалось. Так что Владу пришлось временно смириться со своим аляповатым

видом.

Из одежды на нем были широкие тканевые штаны грязно-фиолетового оттенка и свободная рубаха, цвет которой некогда был белым. На ногах — обычные сандалии типа «шлепки». И довершали ассортимент героического обмундирования широкие трусы, которые вполне могли бы сойти за шорты.

И все бы ничего, но все это было сделано явно не особо качественно. Уже после пары минут шествия по тропинке все тело Влада начало чесаться, заставляя его задуматься, а не оставить ли ему все это хламье где-нибудь под деревом и не пойти ли дальше в одних трусах?

Благо, погодка позволяла. С тропическим климатом парень явно не прогадал. Несмотря на утреннее солнце, стояла дикая жара. Температура, судя по ощущениям, была около тридцати пяти, влажность воздуха зашкаливала.

Влад как раз вытирал со лба пот, когда из кустов впереди вынырнул небритый мужик с топориком.

— Эй, ты, а ну стоять! — слегка запинаясь скорее промямлил, нежели проговорил мужик. Влад по инерции сделал пару шагов, прежде чем смысл этих не слишком то отчетливо выговоренных слов дошел до его сознания.

— Стоять, кому говорю! — уже чуть более внятно пробубнил мужик.

— Да стою я, стою, — с некоторой осторожностью в голосе ответил Влад, оглядывая неожиданное препятствие на своем пути.

Незнакомцу было где-то лет под сорок. Узкий разрез глаз выдавал глубоко въевшиеся восточные корни. Впрочем, рожу сие творение Божье последний раз мыло, наверное, дня три назад.

Короткая нечесаная борода наполовину состояла из застрявшей в ней травы. Нос был ярко-красным от выпитого накануне алкоголя. В руках мужик сжимал короткий топорик, который представлял собой уменьшенную копию деревенского агрегата для колки дров.

Одет мужик был под стать своей морде. Широкая рубаха была вся в грязи и имела совершенно неравномерный коричневый оттенок. Штаны были закатаны по самое «немогу», полностью открывая волосатые ляжки мужика на всеобщее обозрение. Довершили картинку короткие сапоги, у которых отсутствовала передняя часть, позволяя взгляду Влада вдоволь полюбоваться длинноющими, черными от грязи, ногтями.

Облик мужика дополнял совершенно непередаваемый аромат, состоящий из блевотины и резкого перегара.то, раздражитель, Влад тут же среагировал точно так же, как сделал бы в реальности. Попытался уладить дело миром, избежать конфликта. — Деньги гони и иди по... по-хорошему! — заявил мужик, чуть приопуская топорик.

— Ага, размечтался, — тихо выдохнул Влад, пытаясь собрать свою храбрость в кулак.

Он не был новичком в драке. Район, в котором прошло его детство, был далеко не самым благоприятным, так что кое-какой опыт махания кулаками у Влада был. Но, с другой стороны, детство давно прошло, сменившись сперва студенческим общежитием, а затем и вовсе собственной квартирой в престижном районе города.

Но старые привычки, как оказалось, умирают крайне неохотно.

Влад не для того пришел в СиВуР, чтобы «решать дело миром». Напротив, его душа была настолько переполнена подобными вещами, что парень изредка наслаждался одной только мыслью о причинении кому-нибудь вреда.

И потому наш новоиспеченный герой скинулся с плеч рюкзак, чтобы тот не мешался и вытянул

свой клинок из ножен. Ноги сами собой разошлись немного в стороны, занимая более крепкую позицию. Рука с силой сжала деревянную рукоять щита, поднимая его к самым глазам.

— Хочешь деньги — попробуй взять, — холодно проговорил Влад, разглядывая своего противника.

Мозг парня лихорадочно соображал. Конечно, кое-какой опыт в драке у него был. Отцовские советы один за другим всплывали в памяти. Расставить ноги, держать крепкую оборону, атаковать когда уверен.

С другой стороны, Влада никто и никогда не учил драться на мечах. И опыта обращения со щитом у парня тоже не было. Столь архаичные средства давным-давно сменило огнестрельное оружие. И парень отчетливо понимал, что действовать ему сейчас придется исключительно по наитию.

Пьяный мужик, увидев все эти приготовления к бою дал Владу более чем изрядное время для подготовки и лишь затем начал потихоньку подбираться к парню короткими шажками.

Влад сразу же понял, что перед ним явно не бывалый разбойник. Уж слишком по-детски он двигался. Несмотря на страшный в своей отвратительности облик, двигался мужик уж слишком неуверенно. Будто в первый раз ввязался в потасовку.

Едва только эта мысль пришла в голову, как Влад тут же ринулся вперед. Короткий шаг. Мужик тут же махнул топориком перед собой, но парень легко подставил под неловкий удар свой щит и тут же сделал выпад мечом снизу, под круглой деревяшкой.

Удар, к удивлению Влада, достиг цели. Мужик вскрикнул от боли и, мгновенно бросив топор наземь, тут же вчесал по тропинке до того быстро, что Влад при всем желании не успел бы за ним угнаться.

— Эй, ты куда? — заорал ему вслед парень.

По его телу разливался адреналин. Руки приятно ныли, а в глазах царили озорные чертики. Влад широко улыбнулся, мгновенно вспоминая дико приятные ощущения от выигранной драки. Хотя, тут и драки то особо не было, но ощущение победы охватывало парня с головы до ног.

— Поздравляем с вашим первым пройденным испытанием! — раздался откуда-то сверху женский голос. — Получите вашу награду!

Прямо в воздухе перед Владом возникло голубовато-зеленое свечение, которое за пару секунд налилось более-менее отчетливыми контурами и, потухнув, упало на землю в виде металлического щита.

— Bay, — одними губами сказал Влад, разглядывая свою находку.

Щиток был точно таким же, как и его деревянный, только из металла. С внешней стороны был незатейливый узор в виде витой лианы, пересекающей саму себя в нескольких местах. При прикосновении Влада к данному предмету прямо в воздухе возникла короткая сноска, гласящая «Свойство: неразрушим атаками существ вплоть до третьего уровня».

— Круто, — заявил Влад, мысленно добавив слово «наверное». — А у меня какой уровень?

— Первый, — тут же откликнулся женский голос.

— Замечательно, а сколько осталось до второго? — задал свой следующий вопрос парень, пытаясь выудить у компьютера немного информации.

— Ваши навыки пока недостаточны для второго уровня, — мгновенно последовал ответ.

Девушка затихла и Влад мгновенно понял, что большего он не добьется.

Парень осмотрел поле боя и поступил так, как принято было поступать в подобных играх. Согласно правилу «тащи все, что гвоздями не прибито» Влад запихал в свой рюкзак и трофеиный топорик и теперь уже ненужный деревянный щит, решив дотащить все это до ближайшей деревни и там кому-нибудь сбагрить за пару-тройку местных монет. Как известно, большие империи начинаются именно с подобных грошей.

Получасом позже Влад уже сидел в местной таверне в небольшой деревушке на два десятка домов.

В голове неспешно щелкали расчеты и мысли о том, как бы решить проблемы с финансами в этом мире. Благо что деревенский купец (или, скорее, лавочник) устроил парню небольшой экскурс в местную экономику и даже вроде бы дал более-менее честную цену за тот хлам, что Влад ему сбагрил.

Харчевня была вторым по величине домом в этой деревне и представляла из себя небольшой зал, по которому было расставлено шесть столов, плюс подсобные помещения за стеной.

Влад примостился за самым дальним. Подбежал прыщавый юнец, наспех протер стол тряпкой, после чего бухнул перед гостем весьма объемную миску, заполненную зеленоватым супом.

Заказал его Влад исключительно из интереса. Организм совершенно не хотел есть, но парню было интересно, как создатели этой игры сумели реализовать вкусовые ощущения, а потому он взял ложку и с некоторой опаской запустил ее в миску.

Суп оказался совершенно зеленым. В смысле — состоял исключительно из каких-то трав. Как ни странно, вкус был хоть и странным, но все же относительно приятным. И, что поразило Влада больше всего — совершенно непривычным. Парень при всем желании не мог сказать, что намешано в стоявшей перед ним миске и, по правде говоря, это его нескованно радовало. Просто потому, что СиByР оказался не просто игрой, а местом, где можно было испытать нечто новое.

Влад усердно размышлял над этой мыслью, потягивая эль из высокой деревянной кружки (хотя, как ни назови, а пиво оно и было пиво), когда в таверну вошла юная девушка.

Парень сразу же понял, что она — игрок. Просто потому как она выглядела.

Все местные носили почти что одинаковую крестьянскую одежду, наподобие той, в которой приходилось ютиться Владу. Мужики сновали в широких штанах, в то время как женщин зачастую можно было опознать исключительно по длинным юбкам. Единственным встреченным Владом исключением был местный лавочник, чья одежда явно была несколько более высокого качества и расшита незатейливым узором.

Вошедшая же девица выделялась за километр. Густые темно-синие волосы красивой волной спадали на плечико. Прелестное юное лицо было раскрашено трехслойным макияжем тех же тонов что и волосы.

Надето на девушке было короткое платье (явно нарушающее местные приличия) небесно-голубого оттенка с белыми вставками. К поясу была привешена небольшая палочка длиной в две ладони с ярко-алым рубином на конце, выдавая в особе волшебницу. На руках — белые перчатки без пальцев. В то время как ножки красовались в изысканных коротких сапожках на платформе в три пальца высотой.

В целом — девчонка производила весьма эффектное впечатление.

Молоденькая магичка о чем-то вполголоса потрапалась с трактирщиком, после чего, взяв у

него кружку местного пива оглядела зал. И, вероятно, лишь тут заметила сидящего в углу Влада.

Парень вовсю разглядывал обтягивающее платье, прикидывая, что же скрывается под ним, а потому заметил нацеленный на него взгляд далеко не сразу. И, по голубеньким глазкам девчонки мгновенно понял, что оправдываться уже поздно.

Влад поспешил отвел взгляд в сторону, чувствуя, как к щекам приливает краска. Давненько уже его не ловили на подобных вещах и, как ни странно, мужчине стало немножко стыдно.

И именно поэтому он совершенно опешил, когда юная особа уверенной походкой преодолела несколько метров и по-свойски вполоборота уселась на стул напротив Влада.

— Привет, новичок, — с широкой улыбкой произнесла она своим прелестным голоском.

— Привет, — кивнул в ответ Влад. — Так заметно?

— Что ты новенький? — рассмеялась магичка. — Да. Ты даже еще не успел обзавестись нормальной одеждой. Не говоря уже о доспехах и прочей утвари.

— Угу, — не зная что тут можно сказать, хмыкнул Влад.

— Я Вейна, — заявила девчонка, протягивая через стол обтянутую перчаткой ручку. Парень только тут заметил, что прямо по центру тыльной стороны ладони в ткань каким-то образом вмонтирован небольшой, идеально ограненный, сапфир.

Впрочем, не решаясь показать свое удивление, Влад все же приложился губами к пальцам девчонки, отмечая по себе, что имя она назвала явно придуманное.

В глазах магессы тут же зажегся легкий огонек озорства, на миг заставивший Влада опешить.

— Перепихнемся? — безо всякого стыда предложила девушка.

— Эмм? — от удивления у парня аж глаза из орбит полезли. — Что?

— Давай потрахаемся! — с широкой улыбкой повторно предложила Вейна, совершенно не стесняясь других посетителей таверны.

— А ниче что мы только встретились? — брякнул первое что пришло в голову Влад, все еще пытаясь подобрать отвисшую до пола челюсть и вправить ее на место. — И с чего вдруг такое предложение?

— Ну... — на миг задумалась Вейна. — Ты явно воин, а они славятся своей силой и выносливостью, — соблазнительно облизнула губки магичка.

На некоторое время парень попросту замолк, вглядываясь в глаза своей собеседницы, пытаясь понять, что происходит. Или увидеть хотя бы намек на то, что все это — какая-то шутка.

— Почти подловила, — наконец заявил Влад, легонько усмехаясь. — Классная шутка.

Девочка слегка разочаровано надула губки и встав со стула, запустила руки под подол своего платья. Влад смотрел и не особо то верил своим глазам, которые весьма недвусмысленно заявляли, что юная особа только что при всем честном народе стащила с себя трусики.

Вейна отставила ножку в сторону, эффектно уперла сложенную кулачком ручку в свою талию и повертела нежно-голубенькими трусиками в воздухе прямо перед носом у парня.

— Все еще считаешь, что это шутка? — девушка полуприсела на край стола, бросив шелковый кусочек ткани прямо перед Владом.

Парень в ответ лишь отрицательно помотал головой, вмиг осознав, что розыгрышем тут и не пахнет. Девица действительно текла и весьма напористо вешалась на Влада, твердо намереваясь получить свое!

— Но не тут же? — промямлил парень, косясь на других посетителей таверны.

Коих тут, кстати, было трое. Двое сидели за столиком рядом со входом, в то время как последний занимал позицию за соседним столиком и вдумчиво жевал свой завтрак. Это не упоминая трактирщика, занимавшего позицию за своей, так сказать, «барной» стойкой у противоположенной стены.

— Ты про этих? — девчонка, даже не оглядываясь на зал ткнула пальцем через плечо. — Не обращай на них внимания. Это ж неписи.

Неписи. Владу это слово многое говорило, в то время как сторонний человек, скорее всего, порозовеет, подумав нечто неприличное.

Ничем неприличным и даже вызывающим это слово не являлось. На жаргоне ММО это попросту означало, что все эти люди в таверне попросту компьютерные болванчики.

Обыкновенные манекены, делающие вид, что они тут зачем то нужны.

Несмотря на желание немного поэкспериментировать и посмотреть, насколько сложную программу в них заложили (а проще говоря — заколебать кого-нибудь из местных жителей тупыми вопросами и посмотреть, что будет), внимание Влада почти мгновенно переключилось обратно на девушку.

Видимо устав ждать Вейна решила пойти в более решительное наступление, хотя парень слабо себе представлял что такое вообще возможно. Эта девчонка и так вела себя до того провокационно, что даже у бывалого Влада, прошедшего сквозь кучу студенческих попоек и видевшего, казалось бы, почти все ступени женского разврата, челюсть до сих пор не могла встать на место.

Магесса смеялась чуть поближе к Владу и закинула одну ножку на столешницу. Короткое платье мгновенно задралось чуть повыше, открывая взору парня аккуратненькую женскую щелку. Половые губки чуть-чуть разошлись в стороны и источали приятный, едва уловимый, аромат.

От такого предложения сложно было отказаться. Едва только увидев желание во взгляде своей жертвы, девица откинулась назад, уперевшись о столешницу локтями и широко раскинула ноги, без особого труда подняв их в воздух, мгновенно вызвав у Влада резкий подъем его мужского либидо.

Парень не медлил. Сделав короткий глоток эля (чтобы в горле не пересохло), Влад вскочил на ноги (с грохотом опрокинув при этом стул) и поспешно развязал тесемку на штанах. На звук упавшего стула покосились все посетители таверны, на миг вынуждая парня вспомнить о приличиях и остановиться, но люди тут же вернулись к своим делам, едва удостоив готовую совокупиться парочку беглым взглядом.

Подобное поведение окончательно убедило Влада, что глаза его обманывают. Что там, где сидят люди, никого нет. Компьютерные болванчики. Нарисованные фигурки, не более.

Штаны упали вниз, парусные труселя тут же последовали за ними.

Девчонка скосила глаза вниз и, едва только увидев нацеленный в ее сторону елдак, тут же в предвкушении облизнула губы. Ручка Вейны мгновенно оказалась между ее ножек, запустив внутрь своего лона один из пальчиков. И, видимо убедившись что дело, так сказать, на мази, ухватила Влада за его орудие и потянула на себя.

Парень вошел в ее киску одним плавным движением, вырвав из горла магессы протяжный страстный стон.

— О да... — томно протянула она, запрокидывая голову назад и полностью ложась спиной на стол.

Голова девушки тут же свесилась вниз, позволяя Владу вдоволь налюбоваться ее точеной шейкой, в то время как его ствол подрагивал внутри влажного лона, требуя более решительных действий.

Но парень выжидал.

Вейна не выдержала сладостной пытки. Рука магички потянулась вниз, нащупала точку наслаждения чуть повыше входа в свою пещерку и начала легонько теребить ее.

И именно тут Влад сорвался.

Безо всякого предупреждения он мгновенно взял с места в карьер, начав таранить податливое лоно в бешеном ритме. Его член появлялся и исчезал внутри с дикой частотой, выбивая громкие шлепки бедер о попку похотливой девчонки.

Вейна закричала от страсти и, судя по ее бессвязному лепету, почти сразу же кончила.

Скачка от этого, впрочем, стала лишь более страстной.

Не прошло и пятнадцати секунд, как девица ухватилась руками за столешницу и начала весьма сноровисто подмахивать тазом, доставляя Владу весьма дикое удовольствие. Девчонка смотрела на своего любовника сквозь пушистые ресницы, то и дело закатывая глаза кверху от удовольствия и в голос стонала.

Несмотря на охватившую парня страсть, Влада здорово смущали нацеленные на него взгляды. Местные, хоть и не проявляли особого интереса, все же время от времени поворачивали головы в сторону вовсю сношающейся парочки. И в их глазах читался заметный интерес.

Впрочем, дело этим и ограничивалось. Никто не произносил ни единого слова. Не давал советы, не подходил, чтобы рассмотреть «процесс» поближе. Не теребил свое орудие и не просился поучаствовать.

И за несколько минут Влад как-то притерпелся. Смирился, что ли? В мозгу что-то щелкнуло и нацеленные на него взгляды попросту прекратили его волновать.

Вместо этого парень полностью сосредоточился на том, чтобы доставить девице немного удовольствия, да и о себе не забыть.

Влад неспешно замедлился и начал входить в Вейну гораздо более широкими движениями, то и дело вынимая свой елдак почти полностью, прежде чем снова вонзить его во влажную дырочку до самого основания. Парень то и дело легонько подкручивал бедрами, чтобы все время заходить с разных углов, за что и был вознагражден участившимися стенами своей любовницы.

Вейна заливалась как сумасшедшая. Из ее ротика бурным потоком лились длинные и громкие стоны, изредка перемежаемые короткими обрывками фраз. Влад как мог прислушивался к ним и изредка умудрялся разобрать что-то в духе: «о да», «вот так» и «еще немного!»

И вот так, неспешно, он подвел девушку ко второму оргазму. На сей раз он был гораздо более заметным. Вейну легонько затрясло, ее тело выгнулось дугой, а бедра девушки начали жить своей жизнью, насаживаясь на головку оставшегося внутри члена в совершенно непредсказуемом ритме.

Что и послужило финальным аккордом для Влада. Не выдержав подобного напора он начал извергаться прямо внутрь влажного лона Вейны. Пресс мужчины сам собой напрягался, в то время как его орудие совершало свою победную канонаду прямо в желанную цель.

— О да, детка, вот так! — закричала девушка, едва только почувствовав жаркое мужское семя

внутри своей щелки.

И, едва только Влад закончил свое дело, медленно осела вниз, бессильно распластавшись на столе. В то время как парень еще с полминуты долбил ее киску, наслаждаясь последними мгновениями и чувствуя, как его ствол медленно опадает.

— Это было чудесно, — улыбнулась Вейна, усаживаясь на столе поудобнее и убирая прилипшую к потному лбу прядку волос. — Правду говорят о вас, войнах! Выносливые и сильные! — девушка закусила губку так, будто готова была спросить: «Ну что, еще разок?»

— Ага, — кивнул Влад, поднимая стул с пола и усаживаясь на него.

С парня ручьями лился пот. Рубаха прилипла к спине, руки легонько тряслись от пережитого напряжения, грудь тяжело вздымалась.

Стыдно было признаться, но, по мнению Влада, ничего особенного он не почувствовал. Стандартный, по его меркам, перепихон. Никакой лишней «силы» и «выносливости». Только то, что он и так годами показывал в своей спальне любопытным девушкам.

— Ну, приятно было пообщаться, — Вейна протянула Владу ручку и он легонько сжал ее пальчики. — Быть может, еще увидимся.

Девчонка соскочила со стола и, подобрав свои трусики, направилась к выходу.

— Ты даже имя мое не спросила, — усмехнулся Влад, мгновенно поняв, как чувствуют себя некоторые девчонки после секса. — Поматросила и убежала.

— И как тебя зовут? — звонко рассмеялась девица, останавливаясь посреди зала.

— Рух, — ответил парень.

— Рух? Как птицу? — удивленно подняла бровь Вейна.

— Да, типа того, — кивнул Влад. На деле, его виртуальный псевдоним имел мало общего с мифическими существами, но вдаваться в подробности сего плода своей детской фантазии сейчас у парня не было ни малейшего желания.

— Прикольно. Рух. Я запомню! — широко улыбнулась девушка, показывая напоследок свои идеальные зубки, и вышла из таверны.

— Я тебя тоже запомню... — с легкой улыбкой пробормотал Влад и, натянув штаны и добив остатки своего эля, заявил: «Выйти из мира».

Прошло несколько секунд, после чего мир неспешно погрузился во тьму.

Влад почти мгновенно почувствовал мягкую поверхность под собой. Уютная кровать.

Привычная и родная.

Сквозь открытое настежь окно тут же долетел гул автомобилей. Ноздри вдохнули аромат и Влад мгновенно ощутил едва заметную примесь выхлопных газов, неведомо как долетавших до его восьмого этажа.

— Добро пожаловать в реальный мир, мистер Волковенко, — с легкой улыбкой пробормотал Влад.

Для первого похода в виртуальный мир ощущений было с головой. Парень встал с кровати и, стянув с головы массивный обруч СиВуРа, нацепил толстые очки. И, прошлепав к балкону, выудил из пачки сигарету.

— Так вот ты какой, СиВуР, — пробормотал Влад, глядя вниз, на поток машин, но видя перед глазами лишь деревушку, окруженную лесом из непривычных деревьев, и молоденькую похотливую магессу в голубеньком платьице. — Уверен, мы с тобой подружимся!

sear21 г. Новосибирск, 2016г